

# 一路有爱 石榴花开

青岛市慈善总会爱基金16周年慈善庆典举行



爱基金16周年慈善庆典现场,贡献突出的爱心人士获颁金石榴奖。

一路有爱,石榴(谐音“十六”)花开!在爱的繁花盛开、芬芳满园之际,10月20日,青岛市慈善总会爱基金16周年慈善庆典在香格里拉大酒店举行,来自爱基金的50多位爱心企业家与岛城各界爱心人士齐聚一堂,共同庆祝爱基金16周岁生日!记者了解到,爱基金成立至今16年,已拥有会员2000多人,累计募集善款8249.6万元,用于帮助孩子,让他们在爱的教育中成长,多个爱心项目累计受助人群约26万人次。

## 汇聚爱的力量

此次慈善庆典分为上下两个半场,上半场为爱基金慈善历程回顾及爱基金项目介绍,下半场为慈善拍卖和颁奖授奖。

今年是爱基金的换届年,在7月28日举行的换届选举中,阿云高票当选爱基金第四任会长。在全场来宾的注视下,艾松波、陈立刚、张文利、阿云四任会长,进行象征换届的会旗交接仪式。爱的旗帜,届届薪火相传,但爱基金传播大爱的初心永不变。随后市慈善总会王伟会长以热情洋溢的发言,高度赞扬了爱基金人的贡献,他激情澎湃、振奋人心的致辞,赢得满堂彩。全场一起祝愿爱基金的明天更加美好!

爱基金慈善事业的发展,离不开社会各界爱心人士的鼎力支持,16年奉献之路,感谢他们与爱基金风雨同舟、一路相伴。当晚向热情支持爱基金发展的广大理事和嘉宾分别颁发金石榴奖、紫石榴奖、红石榴奖等荣誉奖项,精美的奖杯光闪闪亮晶晶,那是奖杯的光辉,更是至善至美的人性光辉。

因爱结缘,向善而行。爱基金走过的16年,是无私奉献的16年,是收获满满的16年,是凝聚爱、传播爱的16年,更是成就他人、升华自己的16年。与会领导与爱基金代表上台共同开启盛典,一起庆祝爱基金走过16年的非凡历程。

## 点燃心的希望

16年来爱基金初心不改,通过一个又一个踏踏实实的慈善公益项目,专注教育、帮助孩子,让教育在爱中成长。16年爱心事业一路走来,爱的种子早已生根发芽,如今已是枝繁叶茂、繁花盛开。

根据庆典上发布的统计数据,截至2023年9月,爱基金已拥有会员2000多人,先后组织各项慈善活动1000余次,助学帮教慈善公益项目遍及全国二十多个省市,累计受助人群约26万人次。

下半场,爱基金会歌《有爱就有希望》的前奏徐徐响起,爱基金新一届常委团队上台领唱:“我有一个心愿,魂牵梦绕许多年,那是孩子纯真期盼的眼,给我心灵温柔的呼唤……”台下理事们也纷纷起身带领身边的嘉宾们手牵手齐声合唱,优美动听的旋律唱出了全体爱基金人的大爱心声,爱与温馨的氛围充满全场。

## 爱心无价敲响美好

每次庆典,慈善拍卖环节都是重头戏,全场瞩目,高潮迭起,今年也不例外。在拍卖师热情高涨的喊价和落槌声中,参会各界爱心人士纷纷慷慨解囊。竞价场面紧张、热烈、温馨、暖人……一个个为爱加价的竞拍牌纷纷举起。大家举起的是竞拍牌,更是他们的一份爱心、一座城市的爱和无数孩子的希望,每一次拍卖槌的落定,都是一次善与爱的呼



爱基金第四任会长阿云接过会旗。

应;每一份善款,都包含着爱与希望,将照亮孩子们的未来。

激烈的竞拍过后,最终全场39件拍品全部落槌成交,庆典当晚拍卖加捐款总计募集善款362万多元!

积少成多,聚沙成塔。在社会各界的大力支持下、在爱心企业和爱心人士的积极参与下,截止到晚宴结束,爱基金2023年度共募集善款538.3万元,从成立至今16年累计募集善款8249.6万元。

## 多个爱心项目专注教育

慈善庆典上半场以视频短片和主持人讲解的方式,向来宾展示了爱基金的三个公益慈善项目:爱基金手牵手圆梦项目、拥抱海洋项目和音体美助教项目。

在徐徐展开的视频画面里,镜头聚焦偏远地区需要帮助的群体:一个个孩子、一次次走访、一次次对梦想的渴望……而爱基金这些优秀的助学帮教项目就像阳光雨露,会滋润孩子们的心田、助力他们茁壮成长。

### 1、爱基金手牵手圆梦项目

该项目刚刚荣获中华慈善总会“中华慈善品牌”项目奖。爱基金手牵手圆梦项目,是针对青岛市及周边县区的孤儿和失依儿童,为他们提供精神和生活

上的关爱和帮助,我们有1000多名志愿者,主张一旦牵手永不放手!三名志愿者负责一个孩子,长期结对,像家人一样陪伴呵护这些小小年纪就过早品尝生活辛酸的孩子,让他们感受到父母的疼爱和家一样的温暖,扶心、扶志、扶技,唤醒孩子的内心力量,不卑不亢、自强自立!该项目包含爱心小屋、立志营等一系列关爱孤困儿童的举措。

### 2、爱基金拥抱海洋项目

退役军官走进校园,通过图片、舰艇模型、多媒体视频与孩子们课堂互动,为青少年普及海洋和国防知识,提升青少年的国家自豪感和个人自信心。项目开展五年来,已在全国各地学校做了1000余场活动,25万孩子受益!所到之处学生们热血沸腾,爱国、奋进,激发了内在的动力!你可以让讲师团走进你的家乡或你孩子的学校,让新一代拓宽视野,有胸怀,有梦想,有力量!

### 3、爱基金音体美助教项目

爱基金音体美助教项目,是针对相对比较偏远的学校音体美老师缺失的现状,为学校聘任专业的教练或老师,定期开展课程、体育比赛或才艺表演,培养孩子的音乐、体育、美术爱好,丰富他们的校园生活,让孩子在运动、音乐和绘画中快乐健康成长。观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 于晶 摄影报道